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Legkisebb hirdetés 1 10 ? 

A miniszterelnök 
legutóbbi nagy beszédét a vele szembenállók és 
a zavarosban halászni akarók ugy értelmezik, 
mintha ezzel akárcsak Tisza 1 «J! S ban, azt akarta 
volna kijelenteni, hogy „elvesztettük a háborút", 
jelen esetben: elveszett gazdasági létünk. Fel 
kapták beszédét és ily értelmet adnak neki azon 
reményben, hogy most is kavarodás, összeomlás 
lészen belőle, az ebben halászni akarók javára. 
Valójában csak figyelmeztető akart lenni a nem-
zethez és minden közgazdasági tényezőhöz, de 
talán azt is célozta, hogy a politikai várakozási 
állományt megunt honmentőket megnyilatkozásra 
birja és mi aiakul ki ebből. Ezeknek nagy előnyét 
képezte Németországnak a világ megijesztésére 

.csinált ravasz belpolitikája és — Pacsa ellenzeki 
képviselőválasztása. Az előbbiről máris megálla-
pítható, hogy megy minden a régiben. — az 
utóbbiról, hogy a kormány nem fektetett nagy 
súlyt e kerületre es hogy az amúgy is gyenge 
ellenzéknek nem art, ha agilisabb uj erőt kap 
Hadd legyen meg Gaal Gaszton kedve. Egy fo-
gatlan oroszlánnal töbo — sebaj. De az mar baj, 
hogy a közszáj, a suttogás, a pletyka, a fontos-
kodók meg megrázzák a nemzet erejében rejlő 
hitet, a jövőben bizakodó reményt es elhomá-
lyosítani törekszenek a tisztánlátást rémhírek 
terjesztésével mint például az állam fizetéskép-
telenségéről, az értékek leszállásáról, a pénzsta-
bilitásáról, a betétek bizonytalanságáról, érték-
papírok elértéktelenitéseröl s igy tovább, — mert 
a közelmúlt tapasztalatain okulva, könnyű a meg-
félemlítés. Megfélemlített tömegek pedig ész nélkül 
mennek neki a falnak. — Akik azonban gondol-
kodnak, higgadtan mérlegelnek, a világ folyását 
éber szemmel kisérik, azokat nem lehet meg-
félemlíteni, mert természetes eszük elég ahhoz, 
hogy lássák, nemcsak nálunk, hanem az egész 
világon szenved a termelő és gazdasági élet minden 
ágazata, egyik következménye a másiknak, de 
érdekeiben oly szorosan összeláncolva, hogy 
egyik sem dől el, hanem valósággal vállvetve 
tartják egymást, hogy közös erővel és közös 
türelemmel elszenvedjék egy rosszul csinált béke-
kötés következményeit. Ha egy-két vétkezettel 
kevesebb lesz a világon, annál hamarabb meg-
lesz a világot konszolidáló, a nemzeteket meg-
békülő, a munkához nyugalmat szerző igazi — 
jóvátétel és azután minden rendben lesz. — Addig 
is bízunk rendületlenül a Magyar Nemzeti Bank 
pénzünket erősen a felszinen tartó bonitásában, 
melyet az egész világ elismer, — bizunk orszá-
gunkat tőkével ellátó államokban, hol jobban 
értékelnek bennünket, mint némely türelmetlen 
izgága hazafi itthon, — bizunk azon világtrösz-
tökben és nagy kereskedelmet lebonyolító világ-
cégekben, melyek a mi intézményeinkkel benső 
kapcsolatot keresve helyezik el tőkéjüket, — 
bizunk országunkkal benső kapcsolatot fenntartó 
azon államokban, melyek jól megnézik, hogy 
kivel szövetkeznek, — bizunk pedig mindenek-
fölött saját erőnkben, erős akarásunkban és csak 
dolgozunk ugy, ahogy mostanában lehet, — de 
sohasem elcsüggedve, lankadatlanul, kitartóan, 
szerényen és beosztottan, mert jönni kell és 
jönni fog az a jobb kor, mely különösen 
azokat fogja megcáfolni, megszégyeniteni, akik 
könnyelműen alaptalan rémhíreket terjesztenek. 
~~ Most ugy kell dolgozni, mint a harcos a há-
borúban. Se jobbra, se balra, — ne vegyük észre 
a röpködő golyóbisokat, azt se, ha egyik-másik 

kárt tesz, — azt sem, ha gyávák idegsokkot 
kapnak, - csak előre nézünk, a kitűzött magasztos 
cel felé.a megújhodásig! A nagy gazdasági kri 
zisben persze, hogy kimúlik egy pár gyengén 

alapozott vállalat, mozi, kávéház vagy vendéglő, 
a tulsok kereskedőből néhiny felesleges, vz ipa-
rosok közül, kik ingó talajon és időelött önálló-

ságra vetődtek, egy pár bank. melynek úgysem 
| volt létjogosultsága, — a könnyelmű élet es tel-
hetetlenség áldozatai; — ezek jajveszékelésétől 
nem kell megijedni, — hadd hulljon a férgese, 

, — a nagy világégés romjain azért mégis uj elet 
fakad, mert igy volt és igy lesz mindig. * * • 

r 

E l n i a k a r u n k ! 

Olvasom Dr. Freyberger Jenő .Segítség" 
című cikkét. Végigolvasom kétszer háromszor, 
aztán gondolkozom fölötte. Hát már ennyire ju-
tottunk ? Már ott tartunk, hogy a betevő fala-
tunkat kell megosztani éhező, ruháthn, munka-
nelkü'i felebarátunkkal? Hát ennyire vigasztalan 
a jelen, hogy már két évvel sem szabad előre 
gondolnunk ? 

Kétségtelenül nagy a nyomorúság, sivár a 
jelen; de nem annyira, hogy kétségbeessünk, hogy 
elveszítsük az akaratunkat, hogy ne higyjünk egy 
szebb, egy boldogabb jövőben, — hogy terveket 
ne szőjjünk a mai helyzetnek a holnap történő 
megváltoztatására. Dr. Freyberger Jenő szivbe-
matkolóan ecsetelte a jelent, és megmutatta az 
utat arra, hogyan legyünk magyar testvéreink 
segitsegére, hogy átjutassuk őket a krízisen, hogy 
kibírják a megpróbáltatás nehéz hónapjait: és 
hiszem, hogy mindnyájan készek vagyunk az 
utolsó szál ruhánkat és betevő falatunkat is meg-
osztani az arra szorulókkal; — de nekem ez 
nem e lég ! ! ! Én folytatalom ott, ahol ő elhagyta 
és megpróbálom megmutatni azt az utat. amelyen 
el kell indulnunk a város szebb, boldogabb jövő-
jének a megszerzésére 

* 

Nyitott szemmel, városi pártpolitikától füg-
getlenül, józan Ítélőképességgel szemlélem, immár 
ötödik éve Kőszeg város belügyeinek a folyá-
sát, a város közügyeinek intézését végző vezetők 
munkáját. Mint teljesen kívülálló ember szabadon 
alkothatok magamban véleményt mindenről, ami 
a város falain belül történik. Előre is hangsú-
lyozom, hogy távol áll tőlem a szándék, hogy 
kéretlenül Ítéletet mondjak, tanácsokat osztogas-
sak ; csupán mint olyan, aki idegenből jöttem 
ide, de a várost ittlétem alatt annyira megszok-
tam, megszerettem, hogy megszállt otthonomból 
elűzve, igazi otthonomnak tekintem s mint ilyen-
nek, sorsát a szivemen viselve, boldogulásának 
lehetőségein gondolkozom, — mint egy a 10,000-
ből, akiket sorsunk itt összehozott, — gondolata-
imnak eredményét közlöm. 

* 

Onnan indulok ki, hogy az általános nyo-
morúság. a valamikor jólétben levő és rendezett 
viszonyok között élő városunk anyagi helyzetére 
is rányomta a bélyegét. Egy millió pengő adós-
sága van. Ez a látszólag nagy teher azonban 
olyan, amely országos viszonylatban manapság 

'nem szokatlan — sőt kedvező — de a város 
jelenlegi erőforrásait tekintve, melyekkel legfel-
jebb a tartozás kamatait tudja fedezni, gondol-

kodóba ejtő a város jövőjét illetőleg. 

Elemi szabály, hogy akinek tartozása van, 
annak fizetnie kell. Ha nincs miből, keresni kell 
eszközöket és módokat arra, hogy uj forrásból 
szerezze meg a törlesztéshez szükséges fedezetet. 

Ezt kerestem, ezen töprengtem én, hogy 
mire jutottam, azt előadom. Tudom jól, hogy 

'ezek nem világrengető dolgok, nem is várom 
tőlük a helyzet azonnali javulását, de kicsi magból 

.lesz a nagy fa; — azt a kicsi magot is el kell 
'valakinek ültetni. 

* 

Akkor, amikor Kőszegen felépült a Missiós 
ház, a Kelcz Adelffy árvaház és tető alá került a 
Tanítóképző, a város elérte a háború utáni cél-
kitűzéseinek egyikét, iskolavaros lett! Nem hiszem, 
hogy a meglevőkön kívül uj iskolát óhajtanának 
meg iit felállítani, annál is inkább, mert a fenn-
álló adósságának tekintélyes részét éppen az 
iskolákat szervező politikájának köszönheti. 

Tehát Kőszeg iskolaváros ilyenformán kész. 
A városi politika második célja volt, hogy 

a háború utáni Kőszegnek nyaralóvárossá kell 
fejlődnie. 

Ennek a célnak az elérésere azonban eddig 
csak annyi történt, hogy a város vezetősége a 
legagilisabb tagját megbízta azzal, hogy az erre 
vonatkozó munkálatokat végezze Évek óta látom 
hero kus küzdelmét a város megbízottjának a 
közöny, a nemtörődömség ellen. Sajnos, a mez-

' telen igazság az, hogy éppen azok, akiktől leg-
többet várt, azok nem támogatták s bizony sok-

• szor pirulni i kellett az idejövő, de innen a lakások 
megszemlélése után méltatlankodva, szemrehá-
nyással azonnal távozó nyaralók előtt. Láttam a 
nagy nekilendülést munkája kezdetén, végigszem-
léltem fáradtságot nem ismerő, önfeláldozó és 
odaadó munkáját, s bizony mondom, nem rajta 
múlott, hogy Kőszegre nem özönlik a nyaralók 
tömege, hanem az érdekelteken, akik nem voltak 
hajlandók rendes lakást adni az idekivánkozók-
nak. Én nem is csodálkozom azon. ha egy városi 
tisztviselő, aki amúgy is tul van terhelve százféle 
más hivatalos munkával, elveszti idővel a kedvét 
egy ilyen fontos, egymagában is egész embert 
kivánó nagy munka végzésétől, főképpen ha arra 
még fizikai ráérő ideje sincs 

Szerintem az uj cél elérésére az első lépés 
az legyen, hogy vegyük ki a város hivatalos kö-
zegének a kezéből ezt a munkát, legyünk segit-
ségére a város vezetőségének a magunk jól fel-
fogott érdekében és alakítsuk meg a város leg-
tekintélyesebb vezetőembereiből az Idegenforgalmi 
Bizottságot. Ennek a bizottságnak az irányítása 
mellett szervezzük meg és állítsuk munkába az 
Idegenforgalmi Irodát. Ennek az irodának kettős 
munkakörét igy gondolnám : 

1. propaganda a városban a megfelelő la-
kások megszerzésére és nyilvántartására,-

2. az egész országra kiterjedő propaganda 
lapokban, ismertető füzetekben az üdülni, a nya-
ralni kivánkozók idehozatalára 

Ebben az irodában önként jelentkező és 
kezdetben minden ellenszolgáltatás nélkül dol-
gozó férfiak végeznék a munkát. Egy, kettő, leg-
feljebb három. Hiszem, hogy a város érdekében 
ilyenek is akadnak. A város adna e célra vala-
hol (legalkalmasabb lenne a városházán) egy he-
lyiséget, ahova az idejövő idegenek bármikor 
mehetnének ugy érdeklődés, mint lakcímek szer-
zése céljából, és ahova bármikor, bárhonnan 
bárki írhatna; onnan mindig azonnal feleletet is 
kapna. 

A második dolog, hogy a város engedje 
át tömeges kirándulók (iskolák) részére a Sör-
kertet férőhelyül Az iroda értesítené az ország 
összes iskoláinak az igazgatóit, hogy Kőszegen 
megnyilt a Táros kezelésében a diákszálló, ennyi 
és ennyi férőhellyel és csekély dijért igénybe 
vehető. Kérné az iskolák vezetőit, hogy a köte-
lező iskolai kirándulásokat ide irányítsák. 

De lenne a Sörkertnek más rendeltetése is. 
Külföldi mintára 20—25 apró weekend szoba 
megcsinálásával (melyben 1, vagy két személy 
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részére egyszerű vaságy és a legszükségesebb 
bútor lenne) elérhetnők azt, hogy a hétvégi ki-
rándulók vasárnap reggel helyett már szombaton 
délben jönnének, ha itt olcsón, mondjuk 1 pen-
gőért szobát kaphatnának. Ilyen egyszerű szállo-
dák a Balaton mentén es külföldön nagy kere-
settségnek örvendenek. Ezzel az olcsó szállodá 
val itt tudnánk tartani sok, sok, nyári kirándulót 
napokon keresztül, nem sietnének el este innen 
Szombathely.e, hogy másnap ismét visszajöjjenek 
a kőszegi hegyekbe. 

Végül számolni kell a nálunk is erősen 
fejlődő autó es motor sporttal is. A Sörkertben 
nagyszerűen elférne egy kisebb garázs, ahol a 
kirándulók járműveiket elhelyezve, nyugodtan 
széledhetnének el a városban, és gondtalanul 
mulaiirozva helyezhetnék el obulusaikat a ven-
déglőkben és szállodákban; — nem is szólva 
a vár s pénztárába befolyó garazsirozási pén-
zekről. 

« 

A téli sport dunántúli központjának is Kő-
szegnek kellene lenni és lesz is, mert erre pre-
desztinálja kedvező fekvése. Ennek az érdekében 
szükséges lenne, hogy a szabóhegyi vendéglő 
télen is üzemben ltgyen, a bérlő vállalja a sik 
elraktározását és gondozását Erre vonatkozólag 
a kezdő lépések megtörténtek. Az Országos Si 
Szövetség ily irányú me<keresese megérkezett és 
a tárgyalások folyamatban vannak. 

Röviden összefoglalva az eddigieket: Kőszeg 
iidiilöv árosnak idegenforgalom kell, mert jelenleg 
önmagából kereskedőit, iparosait fenntartani nem 
tudja s adósságának is csak kamatait birja fizetni 
Az idegenforgalom fellendítésére megszervezendő 
az emiitett bizottság és felállítandó (minél előbb, 
annál jobb) az idegenforgalmi iroda. A Sörkertben 
helyet találnának az iskolák, a weekendezők, a 
sportolók és a jármüvek Gondoskodni kell a téli 
sportolók igényeinek a kielégítéséről, sporteszkö-
zeiknek elhelyezéséről és gondozásáról, akkor 
lesz télen is forgalom Teli sitanfolyamokat nem-
csak a katonaság, de a polgári egyesületek is itt 
rendeznének, miután erre alkalmasabb terep egesz 
Dunántúlon nem akad. 

• 

Ugyan kérem — legyintenek borúsan a pesz 
szimisták — kell is nekünk nyaraló, kiránduló, 
sportoló!! Azokkal mindig baj van. Lármáznák 
az erdőben, szétszórják a papirosokat mindenfelé 
és nem hagynak a városban egy fillért sem, hiszen 
vasárnap vásárolni sem tudnak, mert az üzletek 
zárva vannak; ennivalóját meg mindenik hozza a 
hátán magával! 

Igaz! De ha lesz olcsó lakás a weekende-
zőknek, akkor aki jöhet, már szombaton délután 
itt fog barangolni a hegyekben, este vásárolhat 
az üzletekben, étkezhetik a vendéglőkben ; — sőt 
hétvégi hangulatban lévén, ha jó kedve kerekedik, 
ki is rúghat a hámból. Otthon úgysem tudják meg 

De ha nem tesszük lehetővé olcsón az itt-
tartózkodast, akkor marad minden a régiben. 

• 
Lehet, hogy ez sokaknak utópiának látszik 

és csóválgatják kelkedve a fejüket. Én azonban 
azt mondom, hogy egyszer csak valahol el kell 
kezdeni a dolgot. Ha van strandfürdőnk és a 
kőszegiek nem használják, ide kell csalogatnunk 
a strandolókat. Csinálni kell si és ródli pályákat. 
Jöjjenek a sielők és szánkázók! Iskolák akarják 
felkeresni hires-neves Kőszeg városát és gyö 
nyörü környékét Tessék! Minden iskola tanuló 
ifjúságát szeretettel látjuk a diákszállóban. — 
Kicsi dolgok ezek, de kezdetnek ez is valami. 

Tudnék én nagyo b dolgokat is kivánni, 
tanácsolni; de azok aztán igazán utópiák lennének 
a város mai helyzetében. Hogy csak egyet emiit-
sek a sok közül, nincs a városnak vízvezetéke, 
nincsenek a lakásokban fürdők. Baj. nagy baj, 
de idővel erre is rákerülne a sor, mint még sok 
minden más egyébre. Ha jön a sokat emlegetett 
és várva-várt gazdasági fellendülés, a fokozatos 
fejlődés úgyis hozza magával egymásután a dol 

ROk kialakulásának logikus sorrendjét 

* 

Szép, szép — gondolják olvasóim, ezt hal-
lottuk, olvastuk már máskor is, meg is csinálnánk, 
de ki ad hozzá pénzt? 

Nem kell pénz! állítom én. csak azt adja a 
város, arrit a legkönyebben adhat, h szen úgyis 
nagy benne a fölöslege, anyagot és munkaerőt. 
Hát azok a munkanélküliek talán ingyen fognak 
jönni dolgozni? — kapón is-nét a feleletet. De-

hogy kérem, kapnak pénznél értékesebb ellen-
szolgáltatást. Minden munkanélküli, aki a városnak 
dolgozik, mondjuk a weekend szobák felépítésénél 
vagy a sípályák karbantartásánál (ki hol használ-
ható) kapnak a nyomorenyhitő akciótól a maguk 
és családjuk részére ennivalót, ruhát és fűtő-
anyagot aszerint, ki mit és mennyit érdemel. Így 
legalább a segitő akció elveszti alamizsna jelleget 
és olyanok is részesülnek áldásaiban, akiket kü-
lönben a szégyenérzet otthon tartana az ingyen-
ebédektől. Az öntudatos iparos pedig azzal vinné 
a jótékony akció r u h a v a g y fűtőanyag adományát 
haza, hogy megérdemli, megdolgozott erte. 

* 

Így indulna meg a munka annak a nagy 
célnak az elérésére, amelynek a végén az á l l : 
Kőszeg weekend és nyaraló város; — és igy 
lehetne az idejövő idegenek révén uj erőt vinni 
a város jelenleg szomorú kereskedelmi, ipari és 
közgazdasági életébe. I—n. 

Hirdetmények. 
8227—1930. Közhírré teszem, hogy Kör-

menden az esőzés következtében sikertelen októ-
beri országos es kirakodó vásár f. hó 25-én 
csütörtökön lesz megtartva. 

0917-1930. Közhírré teszem, hogy a 90 
napos ebzárlatot. mely f. hó 17 én lejárt, ezen-
nel feloldom. Figyelmeztetem az ebtulajdonosokat, 
hogy kutyáikat ezentúl póráz nélkül, de az eb-
tartási szabályrendelet értelmében továbbra is 
szájkosárral ellátva engedhetik ki az utcára. 

8011 — 1930. sz. Vasvármegye alispánjának 
22,977—1930. számú rende ete alapján közhírré 
teszem, hogy Nyárád községben f. évi október 
hó 15-ére eső országos vasár helyett az aznapra 
eső izr. ünnep miatt f. évi október hó 22-én 
lesz megtartva az állat és kirakodó vásár. 

Jar rbr i t s La jos polgáimester. 

Ipartestületi közlemények. 

A mult vasárnap e hó 12-ére összehívott 
rendkívüli közgyűlés határozatképtelenség folytán 
megtartható nem volt, az ujabbi közgyűlés ma 
vasárnap d. e. 11 órakor az ipartestület helyi-
ségében fog megtartatni, melyen való megjele-
nésre a testület összes tagjai felkéretnek és meg-
hivatnak. 

Az ipartestület elöljáróságának határozata 
folytán pályázatot hirdetünk az uj irodahelyiség-
ben létesítendő deszkafal stb. előállítására, va-
lamint az átalakítandó nagyteremben végzendő 
szobafestő munkálatokra. Felkérjük testületünk 
asztalos és szobafestő tagjait, hogy f hó 21-én 
kedden este 6 órakor az ipartestületben meg-
jelenni szíveskedjenek, mikor is a végzendő 
munkakra vonatkozó tájékoztatás meglesz adva, 
ugyanakkor fogjuk a költségvetések beadásának 
hataridejét is közölni. 

Ipartestü let i e lnökség . 

25 évi házasság i j u b i l e umá t ünnepelte 
mult vasárnap Dr. Schneller Aurél ügyvéd és neje. 
Az egyházi áldást, a jubiláns párra, Dr. Pröhle 
Károly soproni ev. theol. tanár adta, aki magas 
szárnyalású beszédet is mondott azon ige alap-
ján, „az Ur az én napom és pajzsom". A köz-
tiszteletben álló csaladot nagyon sokan felkeres-
ték jókivánataikkal. így a leányliceumi tanári kar 
képviselete, az ovodaegyesület képviselete, az 
ev. jótékony Nőegylet képviselete, az óvónők 
pedig bájos ünnepséget rendeztek az egylet el-
nökének tiszteletére, amelyen a gyermekek ver-
seket és énekeket adtak elő, valamint virágokkal 
kedveskedtek. 

— El jegyzés . Zerthofer Madyt eljegyezte 
Raschke Ferenc textilgyári műszaki tisztviselő 
Hollandiából. (Minden külön értesítés helyett) 

Névmagyaros í t ás . Gregorits János hon-
védszakaszve7etö családi nevét belügyminiszteri 
engedéllyel „Geiezdes"-re változtatta 

A „Magyar Hét " nemcsak az ipari és 
mezőgazdaság egyetemének küzdelme a meg-
élhetésért, hanem az egész magyar nemzet összes 
társadalmi rétegének harca önmagáért és egy 
szebb jövőért. 

ógésxséges haj 
titka 

E L I D A S H A M P O O 
darabja 30fillcr. 

Ha l á l o z ás . Hetvenhat éves korában hunyt 
el özvegy nemes Stettner Ottóné szül. Hofmann 
Auguszta, Stettner Pál, Walter és Elza férjezett 
dr. Beyer Jánotné édesanyja. Temetése nagy 
részvét mellett tegnap délután volt. Az elhunyt 
ki egykor a társas életben és a nagy rokonság 
családi keretében élénken vett részt kiváló nagy 
műveltségével, súlyos betegségefolytán má hosz-
szabb ideje nélkülözték, de e nlékemég sokáig fog 
élni szerettei és a társadalom körében. 

Ha lá lozás . Vasárnap délben hunyt el rövid 
szenvedés után életének 91. évében Goda József 
csepregi tanító, ki már hosszú évek óta elt visz-
szavonultságban városunkban. Temetése kedden 
délután volt nagy részvét mellett. Nyolc felnőtt 
gyermeke és nagyszámú rokonság gyászolja. 

A megye i kis gyű lésen hétfőn újból napi-
rendre került a Südburg autóbuszvállalat ügye, 
mely Rőtről a városba jönni kiván és egyes 
járatai a városon keresztül Rohoncra közlekedné-
nek az ottani autóbusz csatlakozáshoz. Varosunk 
pártoló felterjesztésének dacára a vármegye meg-
akasztotta a li engedelyezést. Állítólag azért, 
mert Kőszeg-Rohonc és Kőszeg-Rőt iranyában 
magyar autóbuszvállalkozó is kért engedélyezést. 
Ennek figyelembevétele akkor lenne érthető, ha 
komoly vállalkozóról lehetne szó. Mi tudjuk, 
hogy nem az és emiatt elveszitsünk egy gazda-
ságilag ís idegenforgalmat elénkitő fontos autóbusz-
közlekedés létrejöttét? Adjanak engedélyt a ma-
gyarnak is és ha jelentkezik még tiz vállalkozó 
és a feltételeknek meg tudnak felelni, adják meg 
az engedélyt mindegyiknek. Majd a kttzlekedes 
és forgalom kiemeli azt a vállalatot, mely fenn-
tartásra érdemes és alkalmas. Ne csináljanak 
mesterséges gátakat a haladniakaróknak. Ne 
tessék bennünket agjonpártolni Ezen a megye-
gyűlésen résztvettek Czeke Gusztáv és Kincs 
István közgyűlési tagok ügyünk támogatására. 
Utóbbi fel is szólalt és megértette a mi állás-
pontunkat. Mégis hiába volt. A vármegye kis 
gyűlése az akadálytcsináló versenyben való rész-
vételeben látja a helyes utat. 

Gyű j t és az ínségeseknek . Október 19-én, 
ma vasárnap délután 2 órakor indul meg az egesz 
város területén a gyűjtés az Ínségesek javára. 
Szeretettel kérjük a város jólelkű közönségét, hogy 
anyagi erejéhez mérten adakozzék. Kerüljenek ki 
a szekrényekből a nem használt ruhák, cipők, 
si'ány ágynemük, felesleges edények s a padlá-
sokról a nem használt bútorok. A termelők élel-
miszerekkel enyhítsék a nyomort. A gyűjtés ház-
ról-házra történik. Kérjük a ruhanemüeket össze-
kötözni. Burgonyához zsákot visznek gyűjtők. A 
gyűjtés gyorsabb lebonyolítása céljából a kegyes 
jótevőket arra kérjük, hogy adományaikat 2 órára 
készítsék el. Hálásán vennénk, ha az ajándékozott 
holmikat egy cédulára felírnák és a csomagra 
tűznék. Az összegyűjtött holmik a városházára 
kerülnek. Az ajándékokat a hölgybizottság a vég-
zett környezettanulmányok alapján a legjobban 
rászorultaknak juttatja. A legegyszerűbb, legsilá-
nyabb cipőt, ruhát is hálásan fogadjuk. Szegé-
nyeinknek kijavítva, vagy átalakítva adjuk oda. 
Jószívűségünkkel tegyük elviselhetőbbé szeren-
csétlen embertársaink helyzetét. 

A „Magya r Hét44 alatt figyeld a kirakato-
lat, olvadd a lapoknak azokat a hirdetéseit, ame-
lyek magyar árukat ajánlanak, hogy megismerd 
a magyar termelést és fogadd meg, hogy csak 
ezeket vásárolod (kényszerítő szükség esetet 
kivéve) 

67-es t e l e fonszáma van Lágler Ferenc 
bérautótulajdonosnak. Hívásra azonnal rendel-
kezésre áll. 

Szabóhegyi vendéglőm 
egesz télen át nyitva van! 

Szobák állandóan kaphatók. Vadász 
és turistavacsorák elkészítését jutá-
nyosán vállalom. Szives pártfogást 
ker BETLEHEM ISTVÁN 

vendéglős. 

r , 
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— Áldot t á l l a po t ban levő nők és i f jú 
anyák a természetes Ferenc József keserűvíz 
használata által rendes gyomor- és bélműködést 
érnek el. A modern nőgyógyitás főképviselői a 
Ferenc Józse f vizet igen sok esetben kipróbál-
ták és kivétel nélkül gyorsan, megbizhatóan és 
fájdalom nélkül hatónak találták. A Ferenc Jó-
zsef keserűvíz gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben kapható 

Mindszen tek n ap j á n szeretteink sírjára 
csak egy szál gyertyát és néhány szál virágot 
vigyünk. A koszorúkra, gyertyákra szánt összeget 
adjuk az Ínségesek javára. A koszorú megváltásra 
szánt összeget juttassuk el vagy a városházára, 
vagy az ünnepen a temető bejáratánál elhelyezett 
sátorba. A befolyt jövedelmet az előzetes kör-
nyezettanulmányok alapján a hölgybizottság a 
legjobban reászorulók segélyezésére fordítja. 

Szomba the ly vá ros tó l e lbúcsúzot t Kiskos 
István polgármester, ki H4 évet szolgálta városát 
Éhen Gyula városfejlesztő alapmunkáján folytatta 
eredményekben gazdag tevékenységét. Meg is lett 
érte a jól megérdemelt jutalma. Országgyűlési 
képviselővé választották, díszpolgára lett és 
nyugdiját, mely szigorú számítás szerint 821 pengő 
lett volna, kiegészítették kerek 1<HJ0 pengére. Így 
érdemes várost szolgálni. Teljes erkölcsi és anyagi 
méltánylás. Kiskos ezt megérdemelte. 

Nemzetköz i ga lamb- és nyutk iá l l i tást 

rendez a Magyar Galambtenyésztők Országos 

Egyesülete október 18-tói 20-ig a fővárosi Kis 

Iparcsainokban Budapest, VI. Városliget, Her-

mina- ut. 

Háze l ad á s . Hajtó Győző vasutas Király-uti 

házát megvették Takács István és Gullner Gizella 

11.750 pengőért. 

Háza t épít a Rohonci-utcában Vágó Sándor 
és neje. Milyen kár, hogy nem előkerttel épitik. 
Sokkal szebb lenne városépítési szempontból, de 
talán az építtetők érdekében is. 

A magya r hét reklámja és kirakat rende-
zése kelti fel a nagyközönség figyelmét arra, 
hogy mag>ar árut vegyenek. Csak vehetné! Mi-
ből? Ha nem is vehet most, azt azonban mégis 
szívlelje meg, hogy mindenekelőtt a magyar 
árunak adjon elsőbbséget, különösen a jó magyar 
árunak. S viszont a kereskedő is legyen olyan 
hazafias, hogy a jó magyar árut szerezze be es 
ajánlja és ne forduljon elő az, ami tényleg meg-
történt, nem itt, hanem a szomszédban, hogy a 
magyar árut jobbfajta cseh árunak mondta és 
ezen cimen — többet fizettetett érte. Hazafiság 
vezesse ne csak a vásárló közönséget, hanem íz 
ipart és kereskedelmet is. De még valami kell 
a magyar áru teljes diadalához. Le kell törni a 
kartelleket! 

Segí tsük a munkané lkü l i eke t — mun-
kával. Alamizsna csak a munkaképteleneknek jár. 
Vegyék figyelembe ezt a segélyakcióval foglal-
kozók. Keressük fel a szemérmes nélkülözőt ada 
kozásunkkal s védekezzünk a szemérmetlen és 
protekciót hajhászó tolakodók ellen 

Tan i t ógyü l é s Fe lsősz i l vágyon . A kőszegi 
espeiesi kerület tanítói köre okt 16-án Felső-
szilvágyon tartotta őszi évi közgyűlését Könczöl 
Antal ker. tanfelügyelő és Széíessy István kör-
elnök elnöklete, amelyen Köhler Béla felsöszil 
vág>i plébános, Szalkay Zoltán acsádi körjegyző 
a kör összes tagjai, valamint a község iskola-
széke s elöljárói is megjelentek A gyűlést meg-
előző „Veni Sancte* s szentmisén, melyet Könczöl 
Antal ker. esperes mondott, kedvesen és szépen 
énekeltek a felsőszilvógyi elemi-iskola növendékei 
tanítójuk vezetése mellett. A gyűlés megnyitása 
után Gábriel Fái felsőszilvágyi tanitó élvezetes, 
szép játékos tornát, különféle ügyességi gyakor-
latokat és élőképeket mutatott be növendékeivel 
Taritásáért, melynek podagógiai értékét mindkét 
elnök méltatta sok tapsot és jegyzőkönyvi kö-
szönetet kapott. Ugyancsak jegyzőkönyvi elis-
merésben részesült Mersits János söptei tanitó: 
,Az egyéniség és kisétletek az egyéniség tanul-
mányozása körebői" — cimen megtartott értékes 
elméleti szabadelőadásáért. A folyó ügyek és 
indítványok letárgyalása után megejtett tisztújítás 
alkalmával a régi tisztikart választották meg újra. 
A Himnusz hangjaival záruló nivós gyűlés utáni 
binketton több felköszöntő hingzott el. 

Ki-ki sa já t m a g a é rdekében cselekszik, 
ha magyar árut vásárol, sőt vétkezik a maga, 
csaladja es hazája boldogulása ellen, ha kény-
szerítő szükség nélkül külföldi árut vesz. 
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A Zenepár to ló Egyesület Loreley elő-
adásának terminusa véglegesen megállapittatott 
november l-ben. Szólisták, karok, zenekar ki-
zárólag Kőszeg közkedvelt műkedvelői. Tavaly 
a Velencei Mór előadása 4 telt ház előtt 
ment. Ezidén a közönségnek idejében kell 
a helyeket biztosítani, mert csak egy elő-
adásban kerül a darab bemutatóra. Többre nem 
is kerüihetne a sor, mert másnap már a színház 
játszik. 

„Magyar Hét" október 18-26-ig. 

Éles lövészet. Fol)ó évi október hó 20 tói 
november hó 8 áig bezárólag vasár es ünnep-
napok kivételével, reggel 8 órától az est beáll-
táig Cák község, cáki erdő, Zeigerberg és Po-
gány által határolt területen harcszerű éles lö-
vészet lesz Az érdekelt lakósságot a kőszegi 
állomásparancsnoksag ezúton is figyelmezteti, 
hogy a fent jelzett időben és a veszélyeztetett 
teiületen a saját érdekében senki se tartózkod-
jék és a helyenként felállított biztonsági őrök 
utasításainak mindenki vonakodás nélkül ileget 
tegyen. A veszélyeztetett terület a szokásos mó-
don kilátó pontokra tűzött fehér piros zászlókkal 
is jelezve lesz. 

Nemzetköz i fu tba l lmérkőzés . Ma nagy 
napja van Kőszeg futballtársada mának. Bécs 
jelenleg legjobb formában levő amatőr csapata, 
a Sparta vendégszerepel ma városunkban. Igy 
ma igen nivós mérkőzésre van kilátás, mert a 
legszebb futballt játssza e csapat. Különösen 
azért tekint nagy várakozással a helybeli sport-
társadalom e mérkőzés ele, mert a Sparta őszi 
eredményei a lehető legjobbak A bajnokságban 
négy győzelemmel a tabella elen vezet. A tavalyi 
I. oszt. amatőr bajnok az Ottakringer SC ellen 
1 : l-es eredménnyel játszott. Ugyancsak most 
ősszel mérkőzött a professionista libertás ellen 
1 : l-re és az ugyancsak professzionista Victoria 
ellen 2 : 2 re. Mindenkép erthető tehát a nagy 
érdeklődes, amellyel e mérkőzés elé városunk 
ban tekintenek, annál is inkább, mert a KSE 
igen jó formában van. A Sparta igen tekintélyes 
szamu kísérővel már szombat este megérkezett 
Becsből, hogy kipihenten állhassanak fel a mér-
kőzésre. A nemzetközi mérkőzés '/j-* órakor 
kezdődik Bartos szombathelyi biró vezetésevei. 
Az előmérkőzés, mely méltó bevezetése lesz a 
nagy mérkőzésnek '/,2 órakor kezdődik a hely-
beli Törekvés és a szombathelyi Homok-utca 
csapatai között. Délelőtt 10 órakor a l'olgári isk. 
válogatott csapata játszik a Sportifjakkal. 

A „Magyar HétM t í zpa rancso la ta . 1. Te 
vagy az oka a munkanélküliségnek, ha nem ma-
gyar árut vásárolsz. 2. Idegen áruk fogyasztásá-
val idegen népek jólétét és magad szegénységét 
fokozod. 3. Nincs okod reá, hogy tiszteld és 
keresd az idegen árut: a magyar ipar ma már 
egészséges, biztató, árban és minőségben ver-
senyképes gazdasági ágazat. 4. Azért támogasd 
a magyar ipart, mert fejlődése által lesz erős az 
ország. Ettől függ családod gyermekeid jövője. 
5. |ózan önzésből szeresd tehát a magyar ipart, 
sorsa a te sorsoddal közös. 6. A magyar áru 
magyar anyagból, magyar munkások kezével 
készül 7. Csak magyar árut vásárolj. 8 A ma-
gyar föld termékeit fogyaszd 9. A „Magyar Hét" 
alatt figyeld a kirakatokat, olvasd a lapoknak 
azokat a hirdetéseit, amelyek magyar árukat 
ajánlanak, hogy megismerjed a magyar termelést 
és fogadd meg, hogy csak ezeket vásárolod (keny-
szeritő szükség esetet kivéve.) 10. Évenkint 52 
„Magyar Het"-et tarts. 

Megérkezett a fejeskáposzta 
és kapható minden meny-
nyiségben Lágler Pálnál, 
K i rá ly -u t 81. szám alatt. 

Fontos t udn i va l ó . Mindeddig még senki 
sem lett arra figyelmeztetve, hogy kincstárnak, 
közüzemeknek, közhivataloknak, nagyobb cé-
geknek, községi jegyzőségeknek, városi hivata-
loknak stb. szállított árukról vagy anyagokról 
kiállított számlára nem szabad rávezetni azt a 
záradékot: Köszönettel felvettem", mert ez nyug-
tává változtatja át a számlát és az adóhivatal 
által vizsgálat esetén megleletezést von maga-
után, ami már sok esetben meg is történt. Ezt 
a záradékot csakis magánfeleknek szóló szám-
lán lehet alkalmazni, ahol hivatalos személyek 
nem kereshetnek semmit. Egyébként a számlák 
hátsó oldalára egyszerűen rávezethető: „Kifi-
zetve" és az aláírás. Ezzel minden el van intézve. 

Férfi és női télikabátok, hubertus és boy 
kabátok nagy választékban ZERTHOFER REZSŐ 
ruhaáruházában. Mertek utáni rendelések pon-
tosan eszközöltetnek Gallértisztitás elfogadtatik. 

A magya r ipar ma már mindent gyárt, 
árban és minőségben versenyképes. 

Figyelem. Tekintettel az inseg ak-
cióra, Mindenszentekre kizárólag megrendelésre 
minden árért élő és mű koszorút vagy csokrot 
a legszebb saját termésű virágaimból készítek 
Milosits Gyula virágkereskedő. 

Vendég l őava t á s . A Kőszegdoroszlói ö n k 
Tüzoltóegylet ma vasarnap Haramia Gyula uj 
vendéglő jenek megnyitása és felavatása alkal-
mából táncmulatságot rendez délután 8 órai 
kezdettel. 

Helyreigazí tás . Multheti számunkban a 
Trianoni Csárda bezárásáról közölt hírünkben a 
„Vasvármegye" tévedése révén mi is tévesen 
közöltük annak dátumát, október 15-ét, mely 
valóságban október 31-re van kitűzve, ha a 
tulajdonos kérelmének időközben helyt nem 
adnának a minisztériumban. 

Sirkövet egyszerű és művészies kivi-
telben előnyös árak mellett szállít Zeríhofer 
Mihály, Gyöngyös u 14 

Gróf Erdődy T a m á s emlék i ra ta i IV. 
Károly k i rá lyró l . Érdekes memoárok fognak 
megjelenni a jövő hónapban a német könyvpia-
con gróf Erdődy Tamástól. A gróf tudvalevőleg 
játszópajtása volt néhai IV. Károly királynak, 
később pedig benső bizalmasa s úgyszólván 
egyetlen meghitt barátja. A király általa kísérelte 
meg a különbéke megkötesét s később, trón-
visszafoglalási kísérletei alkalmával is elsősor-
ban reá támaszkodott. Az emlékiiatok föltárjak 
a húsvéti és októberi események olyan intim 
részleteit is, amelyeket csak a gróf tudhatott s 
amelyek eddigelé teljesen ismeretlenek voltak a 
nagyközönség előtt. E szenzációs memoárok 
magyar kiadasi jogát az Anialthea cégtől meg-
vásárolta a budapesti A MAI NAP, amely most 
hétfőtől kezdve napi folytatásokban közli. 

Az uj angol 

R O Y A L E N F I E L D 

motorkerékpárok megérkeztek 

a z u j v e z é r k é p v i s e l e t h e z 

JOHN FOWLER & Comp. 
Budapes t , I. Budaőrsi-ut 101. 

m: 
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Mozihirek. Ma megint azon mozilátoga-
tóknak van jó napjuk, akik szeretik a kalandos 
filmjatékokat. Ma a javából kapunk egy ilyen 
darabot. Luciano Albertini filmjei minden tekin 
tetben versenyeznek a Hirry Piel filmekkel. A 
mai darabban vakmerő izgalmas kalandok egy-
mást keigetik, a végén életveszélyes hajszát lát-
hatunk a robogó vonatban, hajmeresztő kalan-
dot az alagútban. Nagy előnye e filmnek, hogy 
ezek a kalandok sokszor nagyon mulatságossá 
válnak. E héten egy másik szenzációja van a 
mozinak. Csütörtök n október 23-án bemutatja 
az első magyar hangosfilmet a „Nevető Buda 
pest'et. Magy szöveg, magyar ddl, ötlet, kacagás 
két órán át jelzi a darabot, amelyben a leghire 
sebb pesti színészek lépnek fel. Nagy Endre 
figurázza ki a hangosfilmet, mint konferánsz, 
Vaszary Piroska, Karinthy Frigyes, Péchy Erzsi 
a világhírű magvar primadonna, Fekete Pái, 
Dajbukát Ilona, Bárány István, Weygand Tibor, 
Gót Sándor, Honthy Hanna, Lábass Juci, Salamon 
Bela es Komlós Vilmos a nevető Budapest fő-
szereplői. E darabot is rendes helyárakkal mu-
tatja be a mozgó, de miután az előadás nem 
saját rezsiben megy, a kedvezményes szinpártoló 
szelvények nem érvényesek. 

— A magyar fogyasztó ma hetvenezer 
munkásnak es hétezer tisztviselőnek ad kenyeret 
— a külföldön 

Építőipari téli tanfo lyam. A győri m. 
kir. áll. fa- és fémipari szakiskola a télen szü-
netelő kőműves, ács és kőfaragótanoncoknak és 
segédeknek szakmájukban oly rendszeres kikép-
zésé, hogy azok idővel mint pallérok vagy ón-
álló kőműves, ács vagy kőfaragómesterek mű 
ködhessenek a gyakorlatban, építőipari téli tan-
folyamot rendez. Beiratkozás f. évi november 
hó 1 ig tart. Erre vonatkozó tudnivalók a fenti 
iskola igazgatóságánál megtudhatók. 

M Á V - K S E 1:1) A vasárnap dél 
előtt lejátszott mérkőzésen a KSE mennem ér-
demelt irreális vereséget szenvedett elsőosztályu 
ellenfelétől. A mérkőzés nagyon szépen indult. 
Mindkét fel kitűnő formában volt. Kár, hogy a 
biró helytelen és bizonytalan Ítélkezései folytán 
a második félidő teljesen élvezhetetlenné vállott. 

A gőzgépkezelők és gőzkazán fü tők leg-
közelebbi képesítői vizsgái f. évi november hó 
7-én fognak megtartatni. A kellően felszerelt 
kervények a ker. Iparfelügyelőseghez cimzendők 
(Lackner Kristóf-utca, kereskedelmi és Iparkamara 
épülete). 

A magyar ipar pártolása, magyar ipar-
cikkek vásárlása : a mezőgazgasági válságnak is 
orvoslása. 

Pa lyazat i felhívás. A Magyar Emberba-
rátok Országos Egyesülete közli, hogy további 
220 párífogoltat vehet védelmébe. Az egyesület 
védelmének lényege, hogy erkölcsi és anyagi 
támogatásban fogja részesíteni pártfogoltjait, 
amikor ők az életben való elhelyezkedés előtt 
állanak. A betöltendő helyekre kizárólag árva, 
félárva vagy többtagú családok gyermekei pá-
lyázhatnak Fiúgyermekek 7-18, a leánygyerme-
kek 5—11 eves korhatár között. A pártfogásba-
vételről az egyesület szabályzata nyújt reszletes 
felvilágosítást, amit az érdeklődőknek postabé-
lyeg beküldése mellett az egyesület megküld. 
Cím: Mngyar Emberbarátok Országos Egyesü-
lete, Budapest VI. Teréz-körut 9. I. emelet. 

— Aki magyar árut vásáro l nemcsak a 
mezőgazdaságot es az ipari munkanélkülieket 
támogatja, hanem egy uj és boldogabb magyar 
középosztály kialakulását is elősegíti. 

Az önk . tüzoltöegylet iránti áldozatkész-
ség szépen nyilvánult meg Kőszeg szab. kir. 
város és környékének közönsége részéről, ami-
kor az emlékszeg megváltása alkalmával az alanti 
összegek folytak be a tüzoltöegylet pénztárába. 
A tüzoltóegylet ez uton köszöni meg az önk 
tűzoltó intézményért lelkesülni és áldozni tudók-
nak szíves adományait és egyben felkéri mind-
azokat, akik a beszerzett tűzoltóautó költségei-
hez hozzájárulni óhajtanak, hogy szives adomá-
nyaikat a Városházán (adóhivatal) vagy a tűz-
oltó laktanyában adják le. Eddig befolyt ado-
mányok : Kőszeg szak. kir. város 25 P, Kőszegi 
Takarékpénztár 25 P. Sörgyár 20 P, Ág ev leány-
gimnázium 20—, Kőszegi Hitelszövetkezet 20—, 
Kőszeg Szombathelyi hév. 20 —, Kőszegi áll. ta-
nítóképző tanári kara 16 —, Gemeinde Frankenau 
16 —, Steppán Ágoston 12'—, Eitner Imre 12'—, 
vitéz dr. Nagy Miklós 10 - , Szt. Domonkos-
rendi zárda 10 —. vitéz Szabadváry Ferenc 10 —, 
Eitner Gusztáv 10 —, Czeke Gusztáv 10 —, Dr. 
Bayer János 10.—, Szombathelyi Takarékp. 10—, 
Imre Ferenc 10—, Glaser Frigyes 10'—, állami 
Tanítóképző 10 Br. Miske József 10 —, Küttel 
Dezső 10—, Vacek Ede 10 —, Pénzügyőrség 
10 - , Arató István 10— Supper Flórián 10—, 
Id. Róth Jenő 10—, Kereskedelmi Kör 10—, 
Gemeinde Oberpullendorf 9 60, Obeipullendorfi 
ÖFE, Keresztényi Bela, Gemeinde Mittelpullen-
dorf, Mittelpullendorfi ÖFE, Gemeinde Kloster-
marienberg, Lutzmannsburgi ÖFE, Gemeinde 
Mannersdorf, Steinbergi ÖFE, Gemeinde Stein-
berg 8 — , Lockenhausi ÖFE, Franki Lajos 6'—, 
Kőszegdoroszló község, vitéz Scholtz Bela, Br. 
Schelwer György, Mohr Vilmos, Villanytelep, 
özv. Laász Józsefné 5 —. (Folytatjuk.) 

Felsőőri At let ikSportverein — KSE kom-
binál t 2 : 1 ( 1 : 0 ) . Vasárnap d é l u t á n a K S E 
k o m b i n á l t c s a p a t a Felsőőrön j á t s z o t t a k i t ű n ő 
j á t é k e r ő t k é p v i s e l ő Atletik Sportverein c s a p a t á v a l . 
A m é r k ő z é s m i n d v é g i g s z é p é s n i v ó s k ü z d e l m e t 
h o z o t t . A gy ' z e l m e t a m á s o d i k f é l i d ő b e n F e l s ő ő r 
egy 1 l - e s b ő l s z e r z i m e g . 

Magyar Hét" október 18—26-ig 

Szap lonczay Éva beszámo ló j a a Rió de 
Janerioi szépségversenyről . A Színházi Élet 
uj száma erdekes cikket közöl, melyet Miss 
Magyarország küldött Rio de J uierioból a szép-
ségverseny lezajlása után. Szaplonczay Éva le-
írja az izgalmasan érdekes választást. Sok cikk 
érdekes riportok és rengeteg kép egészíti még 
ki a Színházi Élet legújabb számát, amely Kő-
szegen Róth Jenő könykereskedésében kapható. 

G R A F O L Ó O I A . 

Vágy : Nem eléggé kitartó, békét szerető. 
| Ideges, fantáziája csapongó. Könyen alkalmaz-
kodik. Több kitartásra van szüksége ha az élet-
ben önállóan akar érvényesülni. 

Self Made mait . Akaraterő, határozott 
idealista, nem szereti a kicsinyes dolgokat, át-
siklik rajtuk. 

Erős akarat . Idealizmusra hajló szomorú-
ságot szerető egyéniség. Nem eléggé önálló. 
Több vidámságra van szüksége. Életével nem 
lesz megelégedve, holott nem lesz oka reá. 

ÚJRA K A P H A T Ó ! ! 

A rheumas bajok házi kezelese. 
Irta: Dr. Eng lünder Árpád 

budapesti szakorvos. 

II. Kiadás. Ára 2'40 pengő. 

Megrendelhető 

lapunk kiadóhivatalában. 

Porszivógép 
óránként 50 fillérért. 
Cim a kiadóhivatalban. 

lELEKTROBIOSKOPl 
Vasá rnap . ok tóber 19-én: 

Hajsza 
a milliók után 

Kalandos filmjaték 8 fejezetben. 

Főszereplők: Elsa Temary, Luciano 

Albertini, Verebes Ernó, Harry Hardt. 

É s k i s é r ó m ü s o p . 

Csü tö r t ök ok t óbe r 33-án I 

Pá r to l j uk a magya r ipar t és nézz&k 

meg az etsö magya r hangos f i lme t ! 

A nevető Budapest 
Magyar enekló és beszélófilm U kepben 
Főszerepben: Lábass Juci, Honthy H., 
Péchy Krzsi, Góth Sándor, Pe thes-
Denes duette, Salamon Béla, Weygand 
Tibor, Fekete Pál stb. Magyar sziv, 

magyar szellem, magyar dal. 
Ötlet, humor, kacagas 2 órán át 

Arany karaván 
Az első hangos cowboy tilm 8 felv 

Főszerepben : Kenn Maynard. 

Teljesen uj 

sertés-hidas 
eladó Várkör 24. sz. alatt. 

Munkaalkalom 
A W E I S S M A N F R É D ACÉL ÉS FÉM-
MŰVEI R.-T. fővárosi é t Ttdéki varró-
gép üzleteinek megszervezéséhez keres 
olyan nö i o k t a t ó szakeröket, akik h i m z ö 
és v a r r ó t a n f o l y amok vezetésére alkal-
masak, akik nemcsak a közönségesen elő-
forduló gépeléseket, hanem m i nden más-
nemű v a r r ó m u n k á k a t , mint pl. kü lön-
féle szé lességű szegély és szé lvarrá-
sokat , köte lék be té teke t , tetszéssze-
r in t i t é r k ö z ökben kü l ön f é l e széles és 
keskeny r á ncoka t , bé lés l eva r r á soka t , 
su j t ásd i sz l t éseke t , sza lagbeszegéseke t 
keskeny és szé lesebb fodorberakáso-
ka t , az összes t ö m ö és j a v i t ó munká-
ka t , t o v á b b á a m ű h i m z é s n e k követ-
kező f a j t á i t : l aposö l t é sü vagy v i r ág , 
az azsur , a kockás , vagy cs ipkeö l téses 
a betű vagy m o n o g r a m , az a pp l i k á c i ó s 
a ha rdange r , a g r a i n i r vagy homok-
ö l t ésü , a smyrna , a po i n t lace vagy 
sza lag , a made i r a vagy fehér , a perzsa 
h imzés t , a f i lé t t ő m ő m u n k á t , a riche-
l ieu vagy rena issance , a sz ínes és az 
a r abh imzés t ok t a t n i t u d j á k . 

Előnyben részesülnek azok, akik 
Csepe l g y á r tmányú , vagy eredeti Pfaf f 
gyártmányú va r r ógépeken k imu ta tha-
t ó an ily i r á nyú p raksz i ssa l b í rnak 
Jelentkezések Írásban eredeti okmányok 
né lkü l : W e i s s Man f r é d Acél- és Pém-
müve i r . t . Budapes t , V. M á r i a Va lé r i a 
u. 17. alá küldendők. 

Tenyészkakasok 
igen szépek, saját tenyésztésű 
Plimouth-fajták eladók. Esetleg 
ugyanolyan sulyu leölésre szánt 
állatokkal ki is cserélhetők. 
SULYOK FERENC, Rohonci-u. 13. 

Köszöne tny i l ván í t ás . 

Mindazoknak, kik boldo-
gult jó atyánkat 

Goda Józsefet 
utolsó útjára elkiserték, ez-
úton mondunk hálás köszö-
netet. 
A gyászo l ó gyermekek . 

Jókarban levő ház 
Köszegfalván, 19. szám alatt, mely 
áll: 2 szoba, konyha, műhely, 2 
pajta, istálló, kamra, kocsiszín, hidas 
és 775 négyzetöl telekből, azonnali 
átvétel és beköltözhetés mellett sza-
badkézből eladó. Bővebb felvilágo-
sítást nyújt Randweg József háztul. 

Megérkezett átéli 

minden mennyiségben 

kapható a 

Hangyában. 

Bejárónői 
k e r e s ö z v - H o r v á t l 

d l i a S L ' s t v á n n é , Jurisits-tér 4 

Rheumás!? . . . 
Még ma ren- P 7 i V h f é l e törv. védett 
delié meg a ULAMJés engedélyezett 

Junó-szesz és kenőcs 
orvosilag kipróbált háziszereket, ame-
lyeket rheuma, csüz, ischiás, zsába és 
kőszvenynel; megfázás vagy megeről-
tetésből eredő fájdalmaknál bámulatos 
gyorsan és eredményesen használnak. 
Egy adag elegendő, melynek együttes 
ára P 11— használati utasítással. — 
Szétküldés postai utánvéttel ISTENI 
OONDV ISELÉS O Y Ó G Y S Z E R T Á R , 
Budapest, VI. Király-utca 88. K ésV. 

Veszek 

dió-gömbfát 
35 cm. átmérőtől fölfelé 

2 m. hosszúságtól fölfelé, 
szumentes 

prima kivágásokban. 
Dióbevásárlók Írjanak: 

ENGEL ZSIGMOND 
cégnek 

BUDAPEST, V., Széchényi-u. 8. 

— Nyomatott Rónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen — 
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